

登封播报 | 体育

第十届郑州国际少林武术节顺利闭幕 加快少林文化走向世界 推动登封迅速崛起

10月22日,第十届郑州国际少林武术节顺利闭幕。借着第十届郑州国际少林武术节的东风,60家知名家居企业与登封签订合作协议。武术节期间,登封得以顺利承接珠三角、西南地区家居产业转移,与富宝沙发、喜临门、敏华控股、成都浪度等60家知名家居企业签订合作协

议,总投资额达到523.7亿元。

登封连续成功举办10届中国郑州国际少林武术节及活动,为各国武术运动员展示自我、开展交流提供了机会和舞台,对弘扬和传播中华武术,促进各国人民的交流与合作发挥了十分重要的作用。武术节在少林寺院门前举行的“九和天下”仪式,实

现了让更多的海内外朋友关注登封发展、喜爱少林武术、促进中华文化同世界各国、各地区交流与发展的祈愿,为宣传“天地之中”世界文化遗产和“中”文化特色作出了积极贡献。

登封按照全域旅游、5A登封、市区是全域旅游服务中心的思路,把发展文化旅游产业与新

型城镇化结合起来,不断完善城市功能,延伸吃住行游购娱旅游产业链条,解决留不住游客的问题,加快实现观光游向休闲健康度假游、旅游景区向文化旅游产业集聚区两个转变,奋力打造郑州航空港经济综合实验区的文化旅游对外开放窗口。

中国郑州国际少林武术节

是集武术竞赛、武术表演、文化交流、经贸活动、观光旅游于一体大型综合性国际武术盛事。连续10届的中国郑州国际少林武术节有力促进了少林武术在世界各国、各地区的推广与交流,加快了少林文化走向世界的步伐,推动登封迅速崛起。

武术节完美收官 回味时精彩无限



铁砂掌



象形拳



英姿飒爽女剑客



僧人神秘生活



童子功

■武术节拾贝

塔沟武校 获武术节奖牌榜首

塔沟武校87名套路队代表河南、郑州等队参加了比赛,在少林拳项目、国际竞赛项目、传统项目和集体项目的比赛中,发挥出色。塔沟武校学员组成的中国郑州代表队最终获得120个一等奖,45个二等奖和10个三等奖的优异成绩,位列本次比赛金牌榜和奖牌榜首位。

鹅坡武术专修院 创武术节比赛新高

第十届中国郑州国际少林武术节武术比赛中,登封市少林鹅坡武术专修院共派出6支代表队95名队员,由王华辉、杨延全两位主任和胡正、张红兵、刘小青教练带队参加比赛。赛场上,鹅坡队员充分发挥“不畏强手、勇争第一”的鹅坡精神,勇夺93金128银41铜,以集体项目第一名的优异成绩,创历届武术节比赛成绩新高!

少林寺武僧团培训基地 女娃摘得拳术冠军

登封市嵩山少林寺武僧团培训基地参加第十届武术节比赛,共派出嵩山少林寺武僧团培训基地和少林弘武中等专业学校两个代表队,48人参加比赛,最终武僧团获得第一名59个,第二名30个,第三名9个。其中,有6名女学员参加,崔迎鹤在女子B组拳术中获得冠军。

小龙武院 每人都是双项目比赛

小龙武院在第十届武术节比赛中,共有20人参加,虽说人数不多,但是参加的项目不比其他团队逊色,精兵强将的小龙武院每个人参加两项比赛,并以惊人的成绩,为母校和自己夺得荣誉,其中第1名21个,第二名12个,第三名7个。

本版文图 登封播报
刘俊苗、孙淑霞、
刘少利、李剑、胡建邦、
孙亚奇

武萌

萌娃展示少林神功 游人鼓掌叫好点赞

“你看这个娃子嘛,表演得太好了,简直就是一个活生生的猴子嘛!”来自四川的吴女士一边拍照一边叫好点赞。在武术馆西不远处,一群可爱的萌娃正在精彩表演着少林传统功夫

像形拳,他们当中最大的14岁,最小的5岁半,可是表演起来却是一个比一个卖力。“我学习猴拳快两年了,为了不给师父和父母丢脸,在教练的带领下已经充分准备了一个多月。”

练童子功 还须有耐心

“你们快看,这群小朋友好可爱呀!”武术节现场,一名年轻女性惊讶道。顺着这名女性手指的方向,只见一群小朋友腾空跃起翻转身体,落地时则手掌拍向地面,一个漂亮的旋转,然后稳当地站了起来。

“他们练习的是童子功,年龄一般是8到12岁,属于少儿班。”他们的教练左师傅说,自己面对的是一群孩子,有时候说一个内容需要多次重复解释,“要想教好这群孩子,必须有足够的耐心。”

武趣

你拍一个我 我拍一个你

六旬老夫妻观看武术节,互相拍照留念

“老婆子,你站在这儿,趁着后边的武术表演,我给你照张相。”顺着话音望去,只见一位奶奶满脸笑容地站在了舞台前。给奶奶照相的这位爷爷脖子上挂了一台大相机,对面的奶奶则手里拿了一部小

相机。两位老人游走在武术节现场的各个角落,不停地用自己手中的相机为对方拍照。据了解,老奶奶姓曲,喊她拍照的是自己的丈夫,两人刚从郑州赶到登封,专门观看两年一次的武术节。

看书写字聊聊天 练武弹琴下下棋

僧人生活展示向世人揭开神秘面纱

“沧海一声笑,滔滔两岸潮”,醉人的古筝合奏《沧海一声笑》在洒满阳光的山林间犹如天籁,众多僧人在林间有的看书,有的写字,有的下棋,互相聊着天,还有的练武、弹琴,

给来宾呈现了少林寺僧人生活的真实一面。在本届郑州国际少林武术节开幕式上,在少林寺老管理处西侧,200人的僧人生活展示向世人揭开了少林寺僧人生活的秘密面纱。

武魅

少女自小崇拜侠客 不惜千里登封习武

14岁的少女,正是花儿一般的年纪,然而来自湖南的黄亚玲,已经在塔沟武校练武两年了。“我小时候在家喜欢看古装武侠剧,对里边的武术有种特别的偏爱,后来,看了很多

有关少林寺的内容,登封就成了我向往的地方。”黄亚玲说,“刚来的时候不太适应,每个星期要给家里打好几次电话。”黄亚玲说,后来才慢慢适应了这里的生活。

英姿飒爽女剑客 强身健体成绩优

武术节上女子剑术也是一个亮点,16岁的贾婕在本届开幕式上表演了女子剑术。贾婕是个话不多的女孩,她想让父母看到表演后欣慰、放心。10岁时,因为父母忙于生意,不能很好照顾她,而且她的

体质也不是太好,于是父母千里迢迢把她送到登封习武,期望她强身健体。在武校,贾婕刻苦训练,吃苦耐劳,身体素质有了很大提高,而且成绩优异,在全国武术馆校赛上取得了56公斤级第三名。

武子

少年绝技多 只因训练苦

气功有银枪刺喉、四枪刺身、二指禅等,这不,16岁的林静就在和同学们一起表演气功。林静13岁从贵州来到少林寺塔沟武术学校习武,今年是第二次参加武术节的表演。上一届武术节林静表演的是少

林拳,此外,林静还有一项绝技是“二指禅”,刚开始训练的时候是用手指敲碗,手指流血是经常的事,后来就是手指撑地做俯卧撑,不怕苦不怕累的林静表示,成为武打明星一直是他的梦想。

掌掌出精彩 外宾看入迷

“嘿、哈、嘿、哈”伴随着震耳的吼声,来自武僧团的少林弟子正在表演着少林七十二绝技中的铁砂掌和朱砂掌。“刚开始练,肯定受不了,但是只要练成了,这都不是事……”来自山东

习武的张建边说边表演,看似简单的动作,练起来可不是一两天的事。看着这些小小的少林弟子表演得如痴如醉,旁边的美籍外宾受克忍不住拍手喊道:“good,good,verygood。”